令和4年度第1回大阪府市公立大学法人大阪評価委員会

日時 令和4年7月5日(火) 13時30分~17時30分 場所 大阪市役所 屋上階(P1)会議室

<次 第>

- 1 開 会
- 2 議 事
 - (1) 委員長及び委員長代理の選任について
 - (2) 公立大学法人大阪令和3事業年度の業務実績に関する評価について
 - (3) その他
- 3 閉 会

<資料一覧>

議事1 委員長及び委員長代理の選任について

- 資料1-1大阪府市公立大学法人大阪評価委員会委員名簿
- 資料1-2 大阪府市公立大学法人大阪評価委員会共同設置規約

議事2 公立大学法人大阪令和3事業年度業務実績に係る評価について

- 資料2-1 公立大学法人大阪の業務実績に関する評価について
- 資 料2-2 公立大学法人大阪 各年度終了時における業務実績評価実施要領
- 資料2-3新型コロナウイルス感染症の影響を踏まえた評価方法について
- 資料2-4業務実績評価に係る審議スケジュールについて
- 資料2-5 2021年度年度実績 自己評価の概要
- 資料2-6 2021年度年度計画 主な成果
- 資料2-7 公立大学法人大阪 2021 事業年度 業務実績報告書
- 資料2-8 小項目評価に関する論点整理表
- 管料2-9 令和3事業年度業務実績報告書に関する各委員ご質問・ご意見事項
- 資料2-10 令和3年度決算説明資料
- 資料2-11 令和3年度財務諸表
- 資料2-12 令和3年度事業報告書
- 資料2-13 令和3年度決算報告書

<参考資料:議事2関係>

- 参考資料 1 公立大学法人大阪 2022 年度 年度計画
- 参考資料 2 令和 2 事業年度の業務実績に関する評価結果の概要
- 参考資料3 令和2事業年度の業務実績に関する評価結果
- 参考資料4 大阪府市公立大学法人大阪評価委員会運営規程

令和4年度第1回大阪府市公立大学法人大阪評価委員会 配席図

令和4年7月5日(火)13:30~17:30 大阪市役所 屋上階(P1)会議室

